

# Škola fudbala Sportiko: PRVI TROFEJI VEĆ NA OTVARANJU SEZONE

PRVI TROFEJI VEĆ NA OTVARANJU SEZONE

Opovo,  
18. avgust 2019;

Nakon  
fudbalskog raspusta tokom leta dečaci i devojčice ŠF  
„Sportiko“ učestvovali su  
na „Velikogospojinskom turniru“ u Crepaji, koji je u subotu  
17. avgusta organizovala  
Škola fudbala „Buba Mara“.



Sportikovci

su nastupili sa tri ekipe (generacije 2012, 2010 i 2007/2008) i sve tri selekcije su osvojile prvo mesto.

„Ponosan

sam na našu decu jer su i u Crepaji prikazali zavidnu sportsku disciplinu,

ferplej ponašanje i odličan fudbal. I ovog puta ističem da rezultati nisu

toliko bitni jer je u ovom uzrastu prioritet dečiji smeh, druženje i zabava“,

izjavio je trener Sportika Saša Komarov.

Inače,

kako kažu u klubu, turnir u Crepaji je poslužio kao provera pred Fer Plej ligu,

a još jedna provera mlade fudbalere Sportika očekuje na turniru „Sporto Bir“ u Zrenjaninu koji se održava 26 – 29. avgusta. U pitanju je turnir u sklopu poznate zrenjaninske manifestacije „Dani piva“, a turnir je međunarodnog karaktera gde će pored domaćih prvoligaških klubova učestvovati i klubovi iz Rumunije (Kluž) i Mađarske (Vašaš).



Fer

Plej liga za starije selekcije počinje 8. septembra, dok mlađa godišta startuju 15. septembra.

---

# **Stovarište građevinskog I ogrevnog materijala "Sunce" Baranda: U PONUDI BUKOVO OGREVNO DRVO, MOGUĆNOST PLAĆANJA ČEKOVIMA**

U PONUDI BUKOVO OGREVNO DRVO, MOGUĆNOST PLAĆANJA ČEKOVIMA

Baranda, 21. septembar 2019

Ako prvi put kupujete ogrev kod nas praktikujemo da dođete i da pogledate drva, a ako ste u mogućnosti i da prisustvujete avgust prilikom utovara. Obavezno je da ponesete svoj metar kako bi premerili drva. Svaki utovar se snima. Možete platiti i čekovima!



***Za sve informacije u vezi ogreva možete pozvati 0652211906.***

Radno vreme stovarišta je od 09:00 do 17:00h. Roba se poručuje 2 dana unapred. Ako želite da dođete sopstvenim prevozom po robu morate se najaviti 1 dan ranije. Količine rasutog materijala manjeg od 0,5m<sup>3</sup> ne tovarimo mašinom i ne razvozimo. Nedeljom ne radimo,osim ako imate zakazan utovar ili ste se prethodno najavili

